

Gyermekhét az óvodákban

Október az ős egyik legszebb, legszínesebb hónapja, de gazdag jeles napokban is, úgy mint többek között ekkor van a Zene világnapja, az Idősek hónapja, az Állatok világnapja, a Kukoricafesztivál, de nem utolsósorban a Gyermekhét is. Szerbiában már több évtizede október első hete a legkisebbeké, a gyermekeké, amelyet országsszerte megtartanak.

Ebben az évben a Gyermekhét mottója: Minden gyermek öröme építünk hidat a generációk között!

A Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény idén is változatos programok szervezésével igyekezett ezt a nemes gondolatot, célt megvalósítani, kiemelve a gyermekek jelentőségét, a jogaik tiszteltetését, illetve az idősebb generációkkal való együttműködés fontosságát. Nevezetesen a jobb és humánusabb, egymást segítő és tisztelő eljövendő nemzedék érdekében.

A Gyermekhét programjai igen sokszínűek voltak. Kultúra, zene, sport, képzőművészet, biztonság szerepelt a repertoárban. Napról napra találkozhattunk óvodás és iskoláskorú gyerekekkel a parkban, a könyvtárban, a színház felé vezető úton és sok más helyen. A község óvodáiban 3 éves kortól 6 éves korig részt vettek a programokon az óvónők állandó és őrző kísérete mellett. A szervezésben és megvalósításban az intézmény óvónői mellett részt vettek a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény, a helyi Alapfokú Zeneiskola, a Vöröskereszt, a Potisje Labdarugó Klub és természetesen a magyarkanizsai önkormányzat.

Tekintsünk hát vissza az elmúlt gyermekhétre, mik is történtek egyes napokon! A kulturális program a község, illetve a település egyik kijelölt helyén zajlott le. Azonban minden ovis a Cnesa OMI színháztermében két gyermekszíndarabot élvezhetett a szabadkai Gyermekszínház előadásában. A kacsatojás, valamint a Tigris Péter címűeket magyar, illetve szerb nyelven.

A sportnap futóverseny keretében zajlott le. Minden óvodában más-más helyszínen. A településeken az ovisok a kijelölt füves területeken bonyolították le. A mottó: Mozogjunk a szabadban! Magyarkanizsán a Népkertben, a Potisje Labdarugó Klub pályáján történt a futóverseny.

A Zeneiskola együttműködésével a József Attila Könyvtár kis koncerttermében a zenetanárok hangszerbemutatót tartottak a gyermekek számára. Ugyanakkor egy új dalt, a Zeng a dal címűt is megtanították a kicsiknek. A zene világnapja alkalmából pedig a legkisebbeknek táncjátékot szerveztek. Az ovisok mindkettőt nagyon élvezték és megismerhették a zene élvezete mellett a könyvtár helyiségeit, annak gazdag könyvállományát is láthatták, ezáltal egyidőben a zenei dallamokkal a könyv iránti érdeklődésük is felébredhetett, vagy megerősödhetett. A települések óvodáiban is megtartották a zene napját hasonló tartalommal.

A Vöröskereszt községi szervezete is bekapcsolódott a Gyermekhét tevékenységébe, illetve programjába. Egy kétnyelvű előadást tartottak minden település számára a gyermekek biztonsága kapcsán Ha otthon sérül meg a gyermek címen. Az idei Gyermekhétnek eléggé kedvezett az időjárás, mert az ég csatornáit csak egyszer, és éjjel érték meg, így másnap már a kreativitásukat is megmutathatták az ovisok. Ugyanis minden településen a főterek aszfaltjait krétarajzokkal díszítették, amelyek szépsége, egyedisége a gyerekek képzeleterejének gazdagságát és vágyálmait tükrözték vissza. Reméljük, hogy azok teljesülni fognak!

A Gyermekhét záróakkordjaként a Gyöngyszemeink IEI a község minden óvodás csoportját labdákkal és színes krétával ajándékozta meg, amelyeket az önkormányzat előljárói osztottak szét.

Teleki M.